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Our Summer selection
Free delivery on one order to one address.

www.millesima.fr

Cher client,

La température monte, les vacances sont là et avec 
elles, l'esprit s'allège… Ça y est, c’est l’été !

Nous vous avons sélectionné des vins rouges, blancs 
et rosés parfaits pour rafraîchir vos chaudes soirées 
ou pour accompagner vos repas du plus simple au 
plus raffi né.

Appelez-nous au 05 57 808 808, nous vous 
guiderons dans vos choix .

Bonnes dégustations estivales !

 Ariane, Luce et Pierre
www.millesima.co.uk

Dear Sir, Madam,

The temperature is rising, annual holidays are here, 
and with them, our spirits lift… fi nally, summer is here! 
We have selected red, white, and rose wines that are 
perfect for warm summer nights or to accompany 
your favourite summertime meals, from the most 
simple dishes to the most complex.

Contact us on Free Phone 0800 917 0352 or direct 
line +44 (0)20 8089 1875. We will be delighted to 
assist and advise you.

Happy Summer tastings !

Philippine Dunoyer

Champagne  Box

Ayala Rosé Majeur    6 btl. £ 252 £ 236
Billecart-Salmon Brut Rosé    6 btl. £ 330 £ 325
Bollinger Brut Rosé   6 btl. (gift boxes) £ 330 £ 320
Ruinart Brut Rosé    6 btl. £ 360 £ 350

Bordeaux  Box

Rosé de Chevalier 2019  The rosé wine of Domaine de Chevalier   12 btl. £ 130 £ 120

Bandol  Box

Domaines Ott Château Romassan "Rosé Coeur de Grain" 2019    12 btl. £ 310 £ 300

Baux de provenCe  Box

Château Romanin 2019    12 btl. £ 220 £ 200

Côtes de provenCe  Box

Domaine des Campaux Les Cannissons 2019    12 btl. £ 190 £ 180
Château Léoube La Londe 2019    12 btl. £ 430 £ 390
Château Léoube Love By Léoube 2019    12 btl. £ 170 £ 160
Château Léoube Rosé de Léoube 2019    12 btl. £ 210 £ 190
Château Léoube Le Secret de Léoube 2019    12 btl. £ 280 £ 260
Minuty Château Minuty Rose et Or 2019    12 btl. £ 290 £ 280
Domaines Ott Château de Selle "Rosé Coeur de Grain" 2019    12 btl. £ 310 £ 300
Domaines Ott Clos Mireille "Rosé Coeur de Grain" 2019    12 btl. £ 310 £ 300
Peyrassol Commanderie de Peyrassol 2019    12 btl. £ 160 £ 150
Château Roubine La Vie en Rose 2019    12 btl. £ 150 £ 140
Domaine La Rouillère La Petite Rouillère 2019    12 btl. £ 140 £ 130
Domaine La Rouillère Grande Réserve 2019    12 btl. £ 220 £ 190
Domaine La Rouillère Cuvée Domaine de La Rouillère 2019    12 btl. £ 170 £ 150
Château Sainte Marguerite Château Rosé 2019    12 btl. £ 200 £ 190
Château Sainte Marguerite Symphonie 2019    12 btl. £ 250 £ 230
Château Sainte Roseline Cuvée Lampe de Méduse 2019    12 btl. £ 200 £ 190
Château Sainte Roseline Perle de Roseline 2019    12 btl. £ 130 £ 120
Château Saint-Maur L'Excellence 2019    12 btl. £ 240 £ 220

Igp médIterranée  Box

Miraval Studio By Miraval 2019    12 btl. £ 140 £ 130

a t  l i g h t  p r i c e s
Rosé wines

Côtes de provenCe Per 12 bottle box

Domaines Ott BY OTT 2019  £ 180

Minuty M 2019  £ 170

Caves d'Esclans Whispering Angel 2019  £ 230

Miraval 2019  £ 200

Classics

Bordeaux  Box

Domaine de Chevalier Pessac-Léognan Blanc Cru classé 2016 in wood case   6 btl. £ 590 £ 570

Domaine de la Solitude Pessac-Léognan Blanc 2016    12 btl. £ 260 £ 240

Clos des Lunes "Lune d'Argent" Bordeaux Blanc Sec 2017    12 btl. £ 170 £ 130

Bourgogne

Bouchard Père & Fils  Box

Mâcon-Lugny "Saint-Pierre" 2018    12 btl. £ 190 £ 130

Jean-Marc Brocard  Box

Chablis 1er cru "Fourchaume" 2015    12 btl. £ 390 £ 310
Chablis Village "Sainte Claire" 2018    12 btl. £ 210 £ 200

La Chablisienne  Box

Chablis Grand cru "Château Grenouilles" 2015 in wood case   6 btl. £ 370 £ 330
Chablis 1er cru "Vaulorent" 2015    12 btl. £ 330 £ 270

Domaine Chanson  Box

Beaune 1er cru "Clos des Mouches" 2016    6 btl. £ 590 £ 540

Domaine William Fèvre  Box

Chablis Village 2018    12 btl. £ 230 £ 220

Louis Jadot  Box

Beaune 1er cru Grèves "Le Clos Blanc" Dom. Gagey 2016    6 btl. £ 330 £ 310

Louis Latour  Wood case

Chassagne-Montrachet 1er cru "Morgeot" 2016    12 btl. £ 750 £ 710

Olivier Leflaive  Wood case

Chassagne-Montrachet 1er cru "Abbaye de Morgeot" 2017    6 btl. £ 480 £ 430
Puligny-Montrachet 1er cru "Hameau de Blagny" 2016    12 btl. £ 820 £ 740

Domaine du Château de Meursault  Wood case

Meursault 1er cru "Charmes" 2016    12 btl. £ 960 £ 910
Puligny-Montrachet 1er cru "Champ Canet" 2017    6 btl. £ 630 £ 580

a t  l i g h t  p r i c e s
White wines

FIano dI avellIno  Box

Joaquin 
Vino della Stella 2017    6 btl. £ 190 £ 180

rIoja  Wood case

Viñedos Hermanos Hernáiz 
Finca la Empératriz Gran Vino Blanco 2016    6 btl. £ 220 £ 210

Discoveries
a t  l i g h t  p r i c e s

sanCerre  Box

Alphonse Mellot La Demoiselle 2018    6 btl. £ 190 £ 170

Joseph Mellot La Grande Châtelaine 2013    12 btl. £ 360 £ 290

Domaine Vincent Pinard Florès 2018    12 btl. £ 280 £ 260

Côtes du rhône  Box

E. Guigal Côtes du Rhône 2018    12 btl. £ 130 £ 120

Famille Perrin Réserve 2019    12 btl. £ 120 £ 110

alto adIge  Box

Tenuta San Leonardo Riesling 2016    6 btl. £ 190 £ 170

proseCCo

Adami  Box

Valdobbiadene Prosecco DOCG "Dei Casel Extra Dry"    12 btl. £ 180 £ 160

Desiderio Jeio  Box

Valdobbiadene Prosecco DOCG "Jeio Organic Valdobbiadene Brut"    12 btl. £ 190 £ 170

Villa Sandi  Box

Prosecco Spumante DOC "Il Fresco Biologico"     12 btl. £ 180 £ 170
Valdobbiadene Prosecco DOCG "Valdobbiadene Prosecco Superiore"    12 btl. £ 210 £ 170

greeCe  Box

Pieria Eratini Macedonia "Eyxes Eratines Wishes" 2018    12 btl. £ 150 £ 140

new-Zealand  Box

Cloudy Bay Marlborough Chardonnay 2017    6 btl. £ 190 £ 180

a t  l i g h t  p r i c e s
White wines

sanCerre  Box

Famille Bourgeois Grande Réserve 2019    12 btl. £ 240 £ 220

valdoBBIadene proseCCo dI CartIZZe  Box

Bisol "Cartizze Dry" 2016    12 btl. £ 310 £ 260

Discoveries
a t  l i g h t  p r i c e s

louIs roederer

Brut Premier   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 240 £ 230

ayala

Brut Majeur   Per 6 bottle box £ 190 £ 184

BIlleCart-salmon

Brut Réserve   Per 6 bottle box £ 220 £ 215

BollInger

Special Cuvée   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 250 £ 245

delamotte

Brut   Per 6 bottle box £ 170 £ 165

drappIer

Carte d'Or   Per 6 bottle box £ 180 £ 170

lanCelot pIenne

Tradition   Per 6 bottle box £ 180 £ 170

joseph perrIer

Cuvée Royale Brut   Per 6 bottle box £ 210 £ 203

perrIer-jouët

Grand Brut   Per 6 bottle box £ 230 £ 220

laurent-perrIer

La Cuvée   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 200 £ 190

taIttInger

Brut Réserve   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 220 £ 210

veuve ClICquot

Brut Carte Jaune   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 250 £ 230

dom pérIgnon Per 6 bottle box

Vintage 2008  £ 860

The Icon

a t  l i g h t  p r i c e s
Champagne

margaux  Wood case

Château Malescot St Exupéry 2010  3e cru classé   12 btl. £ 1,180 £ 1,040
Château Prieuré-Lichine 2011 4e cru classé   12 btl. £ 540 £ 490

saInt-julIen  Wood case

Château Léoville Las Cases 2009    6 btl. £ 2,140 £ 1,760

pauIllaC  Wood case

Château Batailley 2013 5e cru classé   12 btl. £ 530 £ 450

saInt-estèphe  Wood case

Château Cos d'Estournel 2010 2e cru classé   6 btl. £ 1,710 £ 1,620
Château Ormes de Pez 2011    12 btl. £ 360 £ 340

haut-médoC  Wood case

Château Sociando-Mallet 2013    12 btl. £ 320 £ 310
Moulin de La Lagune 2014 2nd wine of Ch. La Lagune in box  12 btl. £ 340 £ 280
Château Pierbone 2016 2nd wine of Ch. Peyrabon in box  12 btl. £ 170 £ 150

pomerol  Wood case

Château La Conseillante 2010    6 btl. £ 1,480 £ 1,280
Château La Croix du Casse 2013    12 btl. £ 320 £ 270
Château Le Gay 2014    6 btl. £ 610 £ 540
Château Rouget 2013    12 btl. £ 470 £ 390
La Fugue de Nénin 2010 2nd wine of Ch. Nénin   12 btl. £ 470 £ 420

puIsseguIn-saInt-emIlIon  Wood case

Château Clarisse "Vieilles Vignes" 2014    12 btl. £ 500 £ 460

FronsaC  Wood case

Château de La Dauphine 2013    12 btl. £ 230 £ 200

pessaC-léognan red  Box

Domaine de la Solitude 2016    12 btl. £ 260 £ 240

a t  l i g h t  p r i c e s
Red wines

pauIllaC  Wood case

Château Lynch-Bages 2014 5e cru classé   6 btl. £ 670 £ 530

saInt-estèphe  Wood case

Château Montrose 2011 2e cru classé   6 btl. £ 640 £ 610

pessaC-léognan red  Box

L'Esprit de Chevalier 2014 2nd wine of Dom. de Chevalier   12 btl. £ 320 £ 300

Reliable wines
a t  l i g h t  p r i c e s

Bourgogne

Albert Bichot  Box

Pommard Village "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2015    6 btl. £ 290 £ 280

Bouchard Père & Fils  Wood case

Beaune 1er cru "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2016    6 btl. £ 630 £ 540

Chanson  Box

Beaune 1er cru "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2017    6 btl. £ 480 £ 460

Domaine Faiveley  Wood case

Mazis-Chambertin Grand cru 2016    6 btl. £ 1,330 £ 1,240

Louis Jadot  Box

Beaune 1er cru "Clos des Couchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2016    12 btl. £ 510 £ 490
Santenay Village "Clos des Gatsulards" Dom. Gagey 2016    12 btl. £ 330 £ 290

Louis Latour  Wood case

Romanée-Saint-Vivant Grand cru "Les Quatre Journaux" 2015    6 btl. £ 2,660 £ 2,120
Aloxe-Corton Village "Domaine Latour" 2015 in box   12 btl. £ 590 £ 530

BeaujolaIs  Box

Château du Moulin-à-Vent Le Champ de Cour 2015    12 btl. £ 370 £ 320

Igp val de loIre  Wood case

Ampelidae Le K Star 2005    6 btl. £ 430 £ 370
Ampelidae P.N. 1328 2014    12 btl. £ 270 £ 230
Ampelidae P.N. 1328 Star 2009    6 btl. £ 430 £ 370

sanCerre  Box

Domaine Vincent Pinard Pinot Noir 2018    12 btl. £ 340 £ 320

Côtes du rhône  Box

E. Guigal Côtes du Rhône 2016    12 btl. £ 130 £ 125

a t  l i g h t  p r i c e s

Bourgogne

Bouchard Père & Fils  Box

Bourgogne "Réserve" Coteaux des Moines 2016    12 btl. £ 200 £ 160

Domaine Faiveley  Wood case

Nuits-Saint-Georges 1er cru "Les Damodes" 2016    6 btl. £ 450 £ 430

Côtes du rhône  Box

Famille Perrin Réserve 2018    12 btl. £ 130 £ 110

Reliable wines
a t  l i g h t  p r i c e s

Red wines

pIedmont  Box

Antinori - Prunotto Barbera d'Alba 2019    12 btl. £ 210 £ 200

Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2014    6 btl. £ 250 £ 230

Domenico Clerico Barbera d'Alba "Trevigne" 2017    6 btl. £ 120 £ 110

Marchesi di Barolo Barbaresco "Riserva" 2014    6 btl. £ 190 £ 180

Pio Cesare Barbera d'Alba 2018    12 btl. £ 210 £ 190

tusCany  Box

Antinori - Tenuta Tignanello Chianti Classico "Marchese Antinori Riserva" 2015    12 btl. £ 550 £ 470

Antinori - Villa Antinori Toscana 2014    12 btl. £ 230 £ 220

Castello di Ama Chianti Classico "Ama" 2018    6 btl. £ 150 £ 140

Le Macchiole Toscana "Messorio" 2014 in wood case   6 btl. £ 840 £ 760

rIoja  Box

Muga Reserva 2016    6 btl. £ 140 £ 130

greeCe  Box

Pieria Eratini Mecedonia "Eyxes Eratines Wishes" 2016    12 btl. £ 170 £ 160

new-Zealand  Box

Clos Henri Marlborough Pinot Noir 2016    6 btl. £ 200 £ 190haut-médoC Per 12 bottle box Per 3 boxes

Château Peyrabon 2011  £ 210 £ 630 £ 420

Château Peyrabon 1+1=3

a t  l i g h t  p r i c e s

Red wines

Champagne  Box

Ayala Rosé Majeur    6 btl. £ 252 £ 236
Billecart-Salmon Brut Rosé    6 btl. £ 330 £ 325
Bollinger Brut Rosé   6 btl. (gift boxes) £ 330 £ 320
Ruinart Brut Rosé    6 btl. £ 360 £ 350

Bordeaux  Box

Rosé de Chevalier 2019  The rosé wine of Domaine de Chevalier   12 btl. £ 130 £ 120

Bandol  Box

Domaines Ott Château Romassan "Rosé Coeur de Grain" 2019    12 btl. £ 310 £ 300

Baux de provenCe  Box

Château Romanin 2019    12 btl. £ 220 £ 200

Côtes de provenCe  Box

Domaine des Campaux Les Cannissons 2019    12 btl. £ 190 £ 180
Château Léoube La Londe 2019    12 btl. £ 430 £ 390
Château Léoube Love By Léoube 2019    12 btl. £ 170 £ 160
Château Léoube Rosé de Léoube 2019    12 btl. £ 210 £ 190
Château Léoube Le Secret de Léoube 2019    12 btl. £ 280 £ 260
Minuty Château Minuty Rose et Or 2019    12 btl. £ 290 £ 280
Domaines Ott Château de Selle "Rosé Coeur de Grain" 2019    12 btl. £ 310 £ 300
Domaines Ott Clos Mireille "Rosé Coeur de Grain" 2019    12 btl. £ 310 £ 300
Peyrassol Commanderie de Peyrassol 2019    12 btl. £ 160 £ 150
Château Roubine La Vie en Rose 2019    12 btl. £ 150 £ 140
Domaine La Rouillère La Petite Rouillère 2019    12 btl. £ 140 £ 130
Domaine La Rouillère Grande Réserve 2019    12 btl. £ 220 £ 190
Domaine La Rouillère Cuvée Domaine de La Rouillère 2019    12 btl. £ 170 £ 150
Château Sainte Marguerite Château Rosé 2019    12 btl. £ 200 £ 190
Château Sainte Marguerite Symphonie 2019    12 btl. £ 250 £ 230
Château Sainte Roseline Cuvée Lampe de Méduse 2019    12 btl. £ 200 £ 190
Château Sainte Roseline Perle de Roseline 2019    12 btl. £ 130 £ 120
Château Saint-Maur L'Excellence 2019    12 btl. £ 240 £ 220

Igp médIterranée  Box

Miraval Studio By Miraval 2019    12 btl. £ 140 £ 130

a t  l i g h t  p r i c e s
Rosé wines

Côtes de provenCe Per 12 bottle box

Domaines Ott BY OTT 2019  £ 180

Minuty M 2019  £ 170

Caves d'Esclans Whispering Angel 2019  £ 230

Miraval 2019  £ 200

Classics

Bordeaux  Box

Domaine de Chevalier Pessac-Léognan Blanc Cru classé 2016 in wood case   6 btl. £ 590 £ 570

Domaine de la Solitude Pessac-Léognan Blanc 2016    12 btl. £ 260 £ 240

Clos des Lunes "Lune d'Argent" Bordeaux Blanc Sec 2017    12 btl. £ 170 £ 130

Bourgogne

Bouchard Père & Fils  Box

Mâcon-Lugny "Saint-Pierre" 2018    12 btl. £ 190 £ 130

Jean-Marc Brocard  Box

Chablis 1er cru "Fourchaume" 2015    12 btl. £ 390 £ 310
Chablis Village "Sainte Claire" 2018    12 btl. £ 210 £ 200

La Chablisienne  Box

Chablis Grand cru "Château Grenouilles" 2015 in wood case   6 btl. £ 370 £ 330
Chablis 1er cru "Vaulorent" 2015    12 btl. £ 330 £ 270

Domaine Chanson  Box

Beaune 1er cru "Clos des Mouches" 2016    6 btl. £ 590 £ 540

Domaine William Fèvre  Box

Chablis Village 2018    12 btl. £ 230 £ 220

Louis Jadot  Box

Beaune 1er cru Grèves "Le Clos Blanc" Dom. Gagey 2016    6 btl. £ 330 £ 310

Louis Latour  Wood case

Chassagne-Montrachet 1er cru "Morgeot" 2016    12 btl. £ 750 £ 710

Olivier Leflaive  Wood case

Chassagne-Montrachet 1er cru "Abbaye de Morgeot" 2017    6 btl. £ 480 £ 430
Puligny-Montrachet 1er cru "Hameau de Blagny" 2016    12 btl. £ 820 £ 740

Domaine du Château de Meursault  Wood case

Meursault 1er cru "Charmes" 2016    12 btl. £ 960 £ 910
Puligny-Montrachet 1er cru "Champ Canet" 2017    6 btl. £ 630 £ 580

a t  l i g h t  p r i c e s
White wines

FIano dI avellIno  Box

Joaquin 
Vino della Stella 2017    6 btl. £ 190 £ 180

rIoja  Wood case

Viñedos Hermanos Hernáiz 
Finca la Empératriz Gran Vino Blanco 2016    6 btl. £ 220 £ 210

Discoveries
a t  l i g h t  p r i c e s

sanCerre  Box

Alphonse Mellot La Demoiselle 2018    6 btl. £ 190 £ 170

Joseph Mellot La Grande Châtelaine 2013    12 btl. £ 360 £ 290

Domaine Vincent Pinard Florès 2018    12 btl. £ 280 £ 260

Côtes du rhône  Box

E. Guigal Côtes du Rhône 2018    12 btl. £ 130 £ 120

Famille Perrin Réserve 2019    12 btl. £ 120 £ 110

alto adIge  Box

Tenuta San Leonardo Riesling 2016    6 btl. £ 190 £ 170

proseCCo

Adami  Box

Valdobbiadene Prosecco DOCG "Dei Casel Extra Dry"    12 btl. £ 180 £ 160

Desiderio Jeio  Box

Valdobbiadene Prosecco DOCG "Jeio Organic Valdobbiadene Brut"    12 btl. £ 190 £ 170

Villa Sandi  Box

Prosecco Spumante DOC "Il Fresco Biologico"     12 btl. £ 180 £ 170
Valdobbiadene Prosecco DOCG "Valdobbiadene Prosecco Superiore"    12 btl. £ 210 £ 170

greeCe  Box

Pieria Eratini Macedonia "Eyxes Eratines Wishes" 2018    12 btl. £ 150 £ 140

new-Zealand  Box

Cloudy Bay Marlborough Chardonnay 2017    6 btl. £ 190 £ 180

a t  l i g h t  p r i c e s
White wines

sanCerre  Box

Famille Bourgeois Grande Réserve 2019    12 btl. £ 240 £ 220

valdoBBIadene proseCCo dI CartIZZe  Box

Bisol "Cartizze Dry" 2016    12 btl. £ 310 £ 260

Discoveries
a t  l i g h t  p r i c e s

louIs roederer

Brut Premier   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 240 £ 230

ayala

Brut Majeur   Per 6 bottle box £ 190 £ 184

BIlleCart-salmon

Brut Réserve   Per 6 bottle box £ 220 £ 215

BollInger

Special Cuvée   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 250 £ 245

delamotte

Brut   Per 6 bottle box £ 170 £ 165

drappIer

Carte d'Or   Per 6 bottle box £ 180 £ 170

lanCelot pIenne

Tradition   Per 6 bottle box £ 180 £ 170

joseph perrIer

Cuvée Royale Brut   Per 6 bottle box £ 210 £ 203

perrIer-jouët

Grand Brut   Per 6 bottle box £ 230 £ 220

laurent-perrIer

La Cuvée   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 200 £ 190

taIttInger

Brut Réserve   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 220 £ 210

veuve ClICquot

Brut Carte Jaune   Per 6 bottle box (gift boxes) £ 250 £ 230

dom pérIgnon Per 6 bottle box

Vintage 2008  £ 860

The Icon

a t  l i g h t  p r i c e s
Champagne

margaux  Wood case

Château Malescot St Exupéry 2010  3e cru classé   12 btl. £ 1,180 £ 1,040
Château Prieuré-Lichine 2011 4e cru classé   12 btl. £ 540 £ 490

saInt-julIen  Wood case

Château Léoville Las Cases 2009    6 btl. £ 2,140 £ 1,760

pauIllaC  Wood case

Château Batailley 2013 5e cru classé   12 btl. £ 530 £ 450

saInt-estèphe  Wood case

Château Cos d'Estournel 2010 2e cru classé   6 btl. £ 1,710 £ 1,620
Château Ormes de Pez 2011    12 btl. £ 360 £ 340

haut-médoC  Wood case

Château Sociando-Mallet 2013    12 btl. £ 320 £ 310
Moulin de La Lagune 2014 2nd wine of Ch. La Lagune in box  12 btl. £ 340 £ 280
Château Pierbone 2016 2nd wine of Ch. Peyrabon in box  12 btl. £ 170 £ 150

pomerol  Wood case

Château La Conseillante 2010    6 btl. £ 1,480 £ 1,280
Château La Croix du Casse 2013    12 btl. £ 320 £ 270
Château Le Gay 2014    6 btl. £ 610 £ 540
Château Rouget 2013    12 btl. £ 470 £ 390
La Fugue de Nénin 2010 2nd wine of Ch. Nénin   12 btl. £ 470 £ 420

puIsseguIn-saInt-emIlIon  Wood case

Château Clarisse "Vieilles Vignes" 2014    12 btl. £ 500 £ 460

FronsaC  Wood case

Château de La Dauphine 2013    12 btl. £ 230 £ 200

pessaC-léognan red  Box

Domaine de la Solitude 2016    12 btl. £ 260 £ 240

a t  l i g h t  p r i c e s
Red wines

pauIllaC  Wood case

Château Lynch-Bages 2014 5e cru classé   6 btl. £ 670 £ 530

saInt-estèphe  Wood case

Château Montrose 2011 2e cru classé   6 btl. £ 640 £ 610

pessaC-léognan red  Box

L'Esprit de Chevalier 2014 2nd wine of Dom. de Chevalier   12 btl. £ 320 £ 300

Reliable wines
a t  l i g h t  p r i c e s

Bourgogne

Albert Bichot  Box

Pommard Village "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2015    6 btl. £ 290 £ 280

Bouchard Père & Fils  Wood case

Beaune 1er cru "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2016    6 btl. £ 630 £ 540

Chanson  Box

Beaune 1er cru "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2017    6 btl. £ 480 £ 460

Domaine Faiveley  Wood case

Mazis-Chambertin Grand cru 2016    6 btl. £ 1,330 £ 1,240

Louis Jadot  Box

Beaune 1er cru "Clos des Couchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2016    12 btl. £ 510 £ 490
Santenay Village "Clos des Gatsulards" Dom. Gagey 2016    12 btl. £ 330 £ 290

Louis Latour  Wood case

Romanée-Saint-Vivant Grand cru "Les Quatre Journaux" 2015    6 btl. £ 2,660 £ 2,120
Aloxe-Corton Village "Domaine Latour" 2015 in box   12 btl. £ 590 £ 530

BeaujolaIs  Box

Château du Moulin-à-Vent Le Champ de Cour 2015    12 btl. £ 370 £ 320

Igp val de loIre  Wood case

Ampelidae Le K Star 2005    6 btl. £ 430 £ 370
Ampelidae P.N. 1328 2014    12 btl. £ 270 £ 230
Ampelidae P.N. 1328 Star 2009    6 btl. £ 430 £ 370

sanCerre  Box

Domaine Vincent Pinard Pinot Noir 2018    12 btl. £ 340 £ 320

Côtes du rhône  Box

E. Guigal Côtes du Rhône 2016    12 btl. £ 130 £ 125

a t  l i g h t  p r i c e s

Bourgogne

Bouchard Père & Fils  Box

Bourgogne "Réserve" Coteaux des Moines 2016    12 btl. £ 200 £ 160

Domaine Faiveley  Wood case

Nuits-Saint-Georges 1er cru "Les Damodes" 2016    6 btl. £ 450 £ 430

Côtes du rhône  Box

Famille Perrin Réserve 2018    12 btl. £ 130 £ 110

Reliable wines
a t  l i g h t  p r i c e s

Red wines

pIedmont  Box

Antinori - Prunotto Barbera d'Alba 2019    12 btl. £ 210 £ 200

Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2014    6 btl. £ 250 £ 230

Domenico Clerico Barbera d'Alba "Trevigne" 2017    6 btl. £ 120 £ 110

Marchesi di Barolo Barbaresco "Riserva" 2014    6 btl. £ 190 £ 180

Pio Cesare Barbera d'Alba 2018    12 btl. £ 210 £ 190

tusCany  Box

Antinori - Tenuta Tignanello Chianti Classico "Marchese Antinori Riserva" 2015    12 btl. £ 550 £ 470

Antinori - Villa Antinori Toscana 2014    12 btl. £ 230 £ 220

Castello di Ama Chianti Classico "Ama" 2018    6 btl. £ 150 £ 140

Le Macchiole Toscana "Messorio" 2014 in wood case   6 btl. £ 840 £ 760

rIoja  Box

Muga Reserva 2016    6 btl. £ 140 £ 130

greeCe  Box

Pieria Eratini Mecedonia "Eyxes Eratines Wishes" 2016    12 btl. £ 170 £ 160

new-Zealand  Box

Clos Henri Marlborough Pinot Noir 2016    6 btl. £ 200 £ 190haut-médoC Per 12 bottle box Per 3 boxes

Château Peyrabon 2011  £ 210 £ 630 £ 420

Château Peyrabon 1+1=3

a t  l i g h t  p r i c e s

Red wines

Discover

our complete collection
of over

12 000 wines
direct from the estates

Alsace, Bordeaux, Burgundy, Champagne, 
Corsica, Languedoc, Loire, Provence, 

Roussillon, Rhone Valley, Spain, Italy, Vintage 
Ports, 

Australia, and California on

www.millesima.co.uk

This offer is valid till 31.08.2020
Terms and conditions
UK - Bottled wines
This offer is only available to private individuals, and not to 
importers or distributors. Our prices are in £, including VAT 
and excises duties, and are subject to availability. Photos and 
illustrations non contractual. E&OE. Your order of bottled 
wines: the delivery of the order is subject to the full and 
entire payment of the stated price by cheque, credit card 
or transfer including VAT, duties and eventual additional 
charges (after confirmation from our bank that the funds 
have been received into our account). Delivery of your 
wines: delivery to one address in Mainland UK is free. For 
additional information regarding deliveries, please call our 
sales team or consult our full terms and conditions on our 
website. On receipt of the wines: before signing the delivery 
slip, check that you have the right number of cases, which 
are in good condition and that there is not any breakage 
or bottles missing. If there are any discrepancies, please 
write “Damaged” on the carrier’s delivery slip beneath your 
signature, and call us as soon as possible. We will take care 
of everything. Cancellation: the customer has a delay of 14 
working days as from the delivery of his order to return the 
goods in their original package, for an exchange or a refund, 
without penalty except for the return transport costs. You 
imperatively have to contact us in writing before returning 
goods to us. We reserve the right to postpone the refund 
until we receive the returned goods. Goods remain Millesima 
property until all sums due to us from the buyer have been 
paid. Please note carefully that the consumption of alcohol 
may be harmful; drink with moderation. The sale of alcohol 
is prohibited to minors. Read our complete Terms and 
Conditions on www.millesima.co.uk or upon request.

  I no longer wish to receive commercial offers from Millésima. 
(by checking this box, your address will automatically be 
removed from our database.)

Freephone number: 0800 917 0352
Direct line: +44 (0)20 8089 1875

Today more than ever, you need to be totally 
satisfi ed with the wines you order, so please do 
not hesitate to discuss with our team of experts 
from Monday to Friday. 

www.millesima.co.uk 
24/7 

customercare@millesima.com

Fax: 00 33 557 808 819
Do not forget to mention your phone number.

Feel free to contact Philippine
Need advice?
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Discover

our complete collection
of over

12 000 wines
direct from the estates

Alsace, Bordeaux, Burgundy, Champagne, 
Corsica, Languedoc, Loire, Provence, 

Roussillon, Rhone Valley, Spain, Italy, Vintage 
Ports, 

Australia, and California on

www.millesima.co.uk

This offer is valid till 31.08.2020
Terms and conditions
UK - Bottled wines
This offer is only available to private individuals, and not to 
importers or distributors. Our prices are in £, including VAT 
and excises duties, and are subject to availability. Photos and 
illustrations non contractual. E&OE. Your order of bottled 
wines: the delivery of the order is subject to the full and 
entire payment of the stated price by cheque, credit card 
or transfer including VAT, duties and eventual additional 
charges (after confirmation from our bank that the funds 
have been received into our account). Delivery of your 
wines: delivery to one address in Mainland UK is free. For 
additional information regarding deliveries, please call our 
sales team or consult our full terms and conditions on our 
website. On receipt of the wines: before signing the delivery 
slip, check that you have the right number of cases, which 
are in good condition and that there is not any breakage 
or bottles missing. If there are any discrepancies, please 
write “Damaged” on the carrier’s delivery slip beneath your 
signature, and call us as soon as possible. We will take care 
of everything. Cancellation: the customer has a delay of 14 
working days as from the delivery of his order to return the 
goods in their original package, for an exchange or a refund, 
without penalty except for the return transport costs. You 
imperatively have to contact us in writing before returning 
goods to us. We reserve the right to postpone the refund 
until we receive the returned goods. Goods remain Millesima 
property until all sums due to us from the buyer have been 
paid. Please note carefully that the consumption of alcohol 
may be harmful; drink with moderation. The sale of alcohol 
is prohibited to minors. Read our complete Terms and 
Conditions on www.millesima.co.uk or upon request.

  I no longer wish to receive commercial offers from Millésima. 
(by checking this box, your address will automatically be 
removed from our database.)

Freephone number: 0800 917 0352
Direct line: +44 (0)20 8089 1875

Today more than ever, you need to be totally 
satisfi ed with the wines you order, so please do 
not hesitate to discuss with our team of experts 
from Monday to Friday. 

www.millesima.co.uk 
24/7 

customercare@millesima.com

Fax: 00 33 557 808 819
Do not forget to mention your phone number.

Feel free to contact Philippine
Need advice?
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MILLÉSIMA – 87, quai de Paludate – CS 11691 – 33050 BORDEAUX CEDEX – France
customercare@millesima.com - Fax. 00 33 557 808 819

Freephone: 0800 917 0352 - Direct line: +44 (0)20 8089 1875
Reg. number: 3570244 - England - VAT number: 714532358 - GOSLIV20-15
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